

俄坠毁客机上载有的71人全部遇难

客机上2个黑匣子已找到,俄将展开刑事调查

当地时间11日,俄罗斯萨拉托夫航空公司一架载有71人的安-148客机在莫斯科州坠毁,莫斯科跨地区交通检察院新闻处表示,飞机上的65名乘客和6名机组人员全部遇难。

A 搜救人员找到2个黑匣子

俄罗斯紧急情况部一位消息人士对塔斯社说,这架安-148客机的碎片和数具遇难者遗体在莫斯科州斯捷潘诺斯科耶村附近被发现。

俄塔社报道称,在飞机失事现场,客机残骸散落在至少方圆一公里的地方,目前只发现了小型的碎片,而没有大型残骸。

据俄罗斯卫星网报道,搜救人员在失事地点找到了坠毁的安-148客机的2个黑匣子。



上图:在俄罗斯莫斯科州,一名搜救人员发现坠毁飞机的残骸。

左图:在坠机现场,大批救援人员展开工作。新华社发

B 遇难者中包括3名儿童

莫斯科跨地区交通检察院新闻处表示,机上的65名乘客和6名机组人员全部遇难。

俄罗斯奥伦堡州政府代表称,失事客机上遇难者中有3名儿童。该代表称:“已得知失事客机上的乘客中有3名未成年人,其年龄分别为17岁、13岁和5岁。”

据俄塔社报道,初步查证显示,客机上有3名外国人,分别来自瑞士、阿塞拜疆和哈萨克斯坦。目前,俄方仍在就此进行证实。

俄总统伏尔加河沿岸联邦区全权代表米哈伊尔·巴比奇称,奥伦堡州政府将为在安-148飞机失事中每位遇难者的亲属额外支付100万卢布。

C 对飞机失事展开刑事调查

俄紧急情况部说,飞行员失误、不利的天气条件或技术故障都可能是事故发生的原因。

据报道,这架失事的安-148客机航班编号为6W703,过去曾在俄罗斯另一航空公司罗西亚航空服役,2015年起因零件短缺而停飞两年,去年2月再度投入服务。航空公司称,客机的机长是一名经验丰富的飞行员,累计飞行了5000小时。

目前,俄方已经以涉嫌违反飞行安全和飞机操作规则导致两人以上死亡,对飞机失事事件展开刑事调查。

D 航空公司停用所有安-148客机

据俄罗斯新闻网报道,这架失事的安-148客机由俄罗斯萨拉托夫航空公司运营,该航空公司决定,暂停使用所有安-148客机。

总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄罗斯“总统普京对所有在空难中失去亲友的人深表慰问。总统已经责令政府就莫斯科州的空难事件成立特别委员会”。

报道称,自2010年以来,该国已经发生至少4起严重的民用商业飞机事故,导致240多人遇难。综合新华社、中央电视台、中新社报道

春节长假,你的加班工资怎么算?

初一、初二、初三加班可拿300%工资

新华社上海电 春节里依然坚守岗位劳动者,加班工资怎么算?记者了解到,在初一、初二、初三当天加班的,单位应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资。

上海市人社部门介绍,2月16日(初一)至2月18日(初三)为春节法定节假日。根据相关法规,用人单位在此期间安排劳动者加班的,应照不低于劳动者本人日或小时工资

的300%另行支付加班工资。2月15日(除夕)、2月19日(初四)至2月21日(初六)四天里,用人单位安排劳动者加班的,可以选择给劳动者安排补休而不支付加班工资,如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。

计算加班工资时,日工资按平均每月计薪天数21.75天折算,小时工资则在日工资的基础上再除以8小

时。在确定加班工资的计算基数时,劳动合同对工资有明确约定的,按不低于劳动者所在岗位相对应的工资标准确定。劳动合同对工资没有明确约定的,按集体合同约定执行。用人单位与劳动者无任何约定的,按劳动者本人所在岗位正常出勤月工资收入的70%确定。按照去年4月1日起上海执行的月最低工资标准2300元计算,劳动者在初一、初二、初三当天加班,每天的加班工资至少有317元。

廊坊发生4.3级地震 北京天津有震感

中新社消息 中国地震台网正式测定:12日18时31分在河北廊坊市永清县(北纬39.37度,东经116.67度)发生4.3级地震,震源深度20千米。天津、北京的网友表示有震感。

据国家地震台网官方微博消息,震中周边人口密集,有感范围较大,震中距离北京城区约65公里,距天津市56公里。

过去五年,河北共发生三级以上地震21次,其中3.0到3.9级16次,4.0到4.9级5次,5.0级以上0次,最大地震是2014年9月6日在河北省张家口市涿鹿县发生的4.3级地震和本次地震。

美味相邻 自在如家——Delilife 食和家为你开启生活新体验



样一家店? 美味相邻 优选好滋味

走进 Delilife 食和家,店内不仅干净整洁,更有食物的香气萦绕鼻尖。这里融合了面包房、四川料理、手工水饺、biangbiang 面、披萨、主食厨房、寿司、现烤鱼片、熟食及川菜等十大类美食。虽然都是日常常见的美食,但在 Delilife 食和家,美食被赋予了更高要求: Delilife 食和家尽可能精选遵循原生态的自然耕作或喂养方式的标志性产地食材来保证食品的健康、安全;同时运用传统工艺或手工古法,注重无添加,最大程度保留食物的本真味道,让味道充满记忆。Delilife 食和家以高标准打造日常美食,让消费者的每一餐都能品尝到既有风味特色又健康安全的美味。而这样的美食无需远求,近在身边。

汇集全球好物 优享生活快人一步

Delilife 食和家以专业买手团队全球范围内搜罗精选商品,从日常必备的生鲜商品到提升品质的生活用品,无论蔬果肉蛋还是清洁洗护,一应俱全,不仅让生活无忧,更为居家添色。虽然超市面积不大,但商品种类却非常丰富,很多网红商品位列其中,开业期间还有会员优惠,面对如此具有吸引力的商品,真是一不小心就能装满购物车。

温暖相伴 自在如归家

在 Delilife 食和家店内,每位员工都笑脸相迎,亲切的问候此起彼伏。舒适的休息区伴着美食的幽香,真的让人想在这里呆上一整天。来到这里就犹如回到家中一般,自在又惬意,可以大快朵颐,也可以细细品味,更可以享受如家人一般温暖的迎接。

另外,值得关注的是,Delilife 食和家的二层即将进驻中餐正餐领导品牌——上海小南国,将于3月12日盛大启幕,看来哈尔滨的美食家们又有了一个新去处。

Delilife 食和家地址:哈尔滨市道里区紫园路40号汇丽广场A栋一楼 电话:0451-82966060



虽已立春,严寒依旧,但在道里区紫园路40号,却有暖意冉冉升起——Delilife 食和家,一家集餐堂、超市及生活配套于一体的全新概念体验店于2月9日温暖启幕。Delilife 食和家以“为高端社区居民提供高品质生活配套”为经营宗旨,为消费者打造全新生活方式,提升生活品质。Delilife 食和家究竟是怎样一家店?